


Порядок денний: 

Обговорення основних положень та результатів докторської дисертації 

Созанського Любомира Йосиповича на тему “Імперативи розвитку 

промисловості регіонів України в умовах економічної глобалізації”, що 

представлена на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук за 

спеціальністю 08.00.05 – розвиток продуктивних сил і регіональна економіка. 
 

Слухали:   

1. Доповідь Созанського Любомира Йосиповича про основні результати 

докторської дисертації на тему “Імперативи розвитку промисловості 

регіонів України в умовах економічної глобалізації”, представлену на 

здобуття наукового ступеня доктора економічних наук за спеціальністю 

08.00.05 – розвиток продуктивних сил і регіональна економіка. 

 

2. Обговорення докторської дисертації Созанського Л. Й. на тему 

“Імперативи розвитку промисловості регіонів України в умовах економічної 

глобалізації”, представленої на здобуття наукового ступеня доктора 

економічних наук за спеціальністю 08.00.05 – розвиток продуктивних сил і 

регіональна економіка. В ході обговорення докторської дисертації здобувачу 

наукового ступеня Созанському Л. Й. було задано 12 питань (д.е.н., проф. 

Сторонянська    І. З., д.е.н., проф. Мокій А. І., д.е.н., проф. Мельник М. І., д.е.н., 

проф. Шульц  С. Л., д.е.н., с.н.с. Возняк Г. В.). 

На всі питання здобувач наукового ступеня дав вичерпні та обґрунтовані 

відповіді, демонструючи знання предмету дослідження та підтверджуючи 

самостійність виконання дисертації. 

 

3. Під час обговорення дисертації виступили рецензенти: доктор 

економічних наук, професор Давимука С. А.; доктор економічних наук, доцент 

Полякова Ю. В.; доктор економічних наук, старший науковий співробітник 

Притула Х. М. 



Рецензент – провідний науковий співробітник відділу регіональної 

фінансової політики, доктор економічних наук, професор Давимука С. А. 

відзначив, що докторська дисертація Любомира Созанського «Імперативи 

розвитку промисловості регіонів України в умовах економічної глобалізації» є 

актуальною, цілісною, завершеною науковою працею, виконана з дотриманням 

принципів академічної доброчесності. Результати дослідження відзначаються 

науковою новизною і мають значну теоретичну і практичну цінність, надто в 

умовах поглиблення євроінтеграції України та протистояння зовнішнім 

загрозам. У роботі відсутні ознаки академічного плагіату, фабрикації, 

фальсифікації. Роботу можна рекомендувати для подальшого проходження на 

предмет її захисту за спеціальністю 08.00.05 – розвиток продуктивних сил і 

регіональна економіка. 

Рецензент – старший науковий співробітник відділу проблем 

реального сектора економіки регіонів, доктор економічних наук, доцент         

Полякова Ю. В. відзначила актуальність теми роботи, доцільність і 

своєчасність її виконання. Рецензована дисертація включає нові науково-

обґрунтовані результати, зроблені аргументовані пропозиції, які присвячена 

вирішенню важливої науково-прикладної проблеми – обґрунтування 

імперативів розвитку промисловості регіонів України в умовах посилення 

економічної глобалізації. У підсумку є всі підстави стверджувати, що 

докторська дмисертація Созанського Любомира Йосиповича характеризується 

науковою новизною, має теоретичну і практичну цінність, а викладені у ній 

матеріали та результати, які представляють сукупність теоретико-

методологічних засад вибору імперативів розвитку промислового сектора 

економіки регіонів України в сучасних умовах економічної глобалізації, є 

актуальними, достовірними, змістовними і комплексними, що свідчить про 

виконання дослідження на високому професійному рівні. Робота виконанна з 

дотриманням принципів академічної доброчесності. Відповідно представлена 

дисертація рекомендується до подальшого розгляду спеціалізованою вченою 

радою на предмет її захисту за спеціальністю 08.00.05 – розвиток продуктивних 

сил і регіональна економіка. 



Рецензент – завідувач сектору транскордонного співробітництва, 

доктор економічних наук, старший науковий співробітник Притула Х. М. 

відзначила, що тема дисертації Созанського Любомира Йосиповича є 

актуальною та своєчасною. Актуальність і обґрунтованість піднятих питань 

підтверджується тим, що автор є відповідальним виконавцем відомчих і 

конкурсних науково-дослідних робіт відділу проблем реального сектору 

економіки регіонів Державної установи  “Інститут регіональних досліджень 

імені М. І. Долішнього НАН України”, а результати дисертаційної роботи 

впроваджено у роботі центральних і регіональних органів влади. Докторська 

дисертація “Імперативи розвитку промисловості регіонів України в умовах 

економічної глобалізації” Созанського Любомира Йосиповича є актуальною, 

самостійною, завершеною науковою працею, яка містить нові обґрунтовані 

результати та практичні рекомендації. З урахуванням викладеного дисертацію 

можна рекомендувати для подальшого проходження на предмет її захисту за 

спеціальністю 08.00.05 – розвиток продуктивних сил і регіональна економіка. 

 

4. В обговоренні дисертаційної роботи взяли участь: доктор економічних 

наук, професор Іщук С. О., доктор економічних наук, професор Сторонянська І. 

З., доктор економічних наук, професор Мельник М. І. 

Д.е.н., проф. Іщук С. О. як завідувач відділу, в якому працює здобувач,   

позитивно охарактеризувала останнього, зокрема, відзначила його високий 

професійний рівень як економіста і зрілість як науковця. Звернула увагу на 

високу продуктивність роботи здобувача, його вміння самостійно ставити і 

вирішувати наукові проблеми. Відзначила теоретичну обґрунтованість 

проведеного дослідження, його актуальність, практичну спрямованість 

одержаних результатів, висновків та пропозицій, які знайшли широке 

впровадження на рівні центральних і регіональних органів влади. Також 

наголосила на повноті оприлюднення результатів дослідження в опублікованих 

автором дисертації працях і їх апробації на міжнародних конференціях та 

дотримання принципів академічної доброчесності. Іщук С. О. запропонувала 

рекомендувати дисертаційну роботу Созанського Л. Й. до захисту на 



спеціалізованій вченій раді для здобуття наукового ступеня доктора 

економічних наук за спеціальністю 08.00.05 – розвиток продуктивних сил і 

регіональна економіка. 

Д.е.н., проф. Сторонянська І. З. відзначила актуальність, змістовність та 

рівень висвітлення результатів проведеного здобувачем дослідження. 

Сторонянська І. З. оцінила дисертацію як завершену наукову роботу, у якій 

розв’язано поставлені завдання та запропонувала рекомендувати її для подання 

до захисту у спеціалізовану вчену раду за спеціальністю 08.00.05 – розвиток 

продуктивних сил і регіональна економіка. 

Д.е.н., проф. Мельник М. І. звернула увагу на незаперечну актуальність 

роботи, її достатньо високий науковий рівень та опублікування результатів 

дослідження, їх практичне впровадження. Наголосила, що дисертація 

відповідає паспорту спеціальності 08.00.05 – розвиток продуктивних сил і 

регіональна економіка та виконана з дотриманням принципів академічної 

доброчесності. 

 

5. За підсумками відкритого і всебічного обговорення дисертаційної 

роботи Созанського Л. Й. прийнято наступні висновки. 

5.1. Дисертація Созанського Л. Й. є результатом самостійних 

завершених наукових досліджень здобувача.  Дослідження виконувалося з 

метою розробки нових і поглиблення та удосконалення існуючих теоретичних і 

методологічних підходів до обґрунтування імперативів розвитку промисловості 

регіонів України в умовах економічної глобалізації. 

Для досягнення означеної мети у дослідженні поставлено і вирішено такі 

завдання: 

 систематизувати теорії регіонального промислового розвитку і 

поглибити методологію вибору перспективних сфер смарт-спеціалізації 

регіонів; 

 розробити наукові підходи до визначення впливу економічної 

глобалізації на структурні параметри промисловості та соціально-економічні 

показники її функціонування; 



 створити аналітичний базис для обгрунтування системи пріоритетів 

імпортозаміщення у промисловості регіонів України; 

 діагностувати проблеми інноваційного розвитку промисловості регіонів 

України та запропонувати нормативно-правовий інструментарій їх вирішення;   

 розробити методичний підхід до оцінювання конкурентоспроможності 

та ефективності функціонування промислового сектора економіки регіонів;  

 оцінити просторові трансформації в українській промисловості у 

регіональному розрізі на основі авторського методологічного підходу; 

 виявити тенденції генезису проблем вітчизняного машинобудування та 

обґрунтувати способи стимулювання його розвитку в регіонах України;  

 визначити перспективи розвитку деревообробних виробництв у регіонах 

України, виходячи з їх ресурсного забезпечення; 

 оцінити умови та особливості функціонування виробництв української 

легкої промисловості в регіональному вимірі;  

 обґрунтувати методологічні засади вибору критеріїв структурної 

трансформації промислового сектора економіки;  

 розробити і апробувати економіко-математичні моделі оптимізації 

структури промисловості у секторальному розрізі. 

У ході дослідження отримано такі нові наукові результати: 

вперше: 

– обгрунтовано теоретико-методологічні засади вибору ключових 

імперативів (або засадничих принципів) розвитку промислового сектора 

економіки регіонів України у контексті протистояння викликам економічної 

глобалізації. Ці імперативи включають: структурну просторову трансформацію 

промисловості, стимулювання інноваційної активності підприємств, створення 

передумов для технологічної модернізації вітчизняного машинобудування як 

ключового сегмента промисловості та центру міжсекторальних зв’язків, 

активізацію розвитку переробних виробництв та їх ресурсного забезпечення, 

широкомасштабне імпортозаміщення на регіональному рівні. В їх основі 

лежить протекціоністський кейнсіанський підхід до захисту інтересів 

вітчизняних товаровиробників, що стане фундаментом відновлення 



промислового розвитку і, водночас, соціально-економічної сфери та безпеки 

регіонів України у воєнному і повоєнному періодах;  

 висунуто та обґрунтовано гіпотезу щодо впливу економічної 

глобалізації на структурні параметри промислового сектора економіки на макро 

і мезо рівнях. На підставі аналізу 20-річних трендів показників функціонування 

промислового сектора економіки встановлено, що між індексом економічної 

глобалізації (де факто) і частками виробництв у структурах випуску і зайнятості 

переробної промисловості існує здебільшого високий чи дуже високий прямий 

(для домінантних виробництв) або обернений (для інших виробництв) 

кореляційний зв’язок. Таким чином, обґрунтовано, що економічна глобалізація 

посилює промислову спеціалізацію регіонів, проявом якої є збільшення частки 

домінантних виробництв у структурі випуску і зайнятості. Це дає можливість 

проектувати потенційні структурні зміни у переробній промисловості України 

у регіональному розрізі в умовах поглиблення євроінтеграційних процесів; 

 висунуто та обґрунтовано гіпотези щодо негативного впливу 

економічної глобалізації на рівень імпортозалежності промислових виробництв 

та інноваційності їх продукції. Встановлено, що між індексом економічної 

глобалізації (де факто) і часткою імпорту у витратах виробництв переробної 

промисловості існує здебільшого високий або дуже високий прямий 

кореляційний зв’язок, тоді як між індексом економічної глобалізації (де факто) і 

часткою інноваційної продукції в обсязі реалізованої промислової продукції, 

навпаки, – обернений кореляційний зв’язок. Таким чином, доведено, що 

економічна глобалізація збільшує імпортозалежність промислових виробництв 

та, водночас, знижує рівень інноваційності їх продукції. Ці постулати лягли в 

основу формування системи пріоритетів імпортозаміщення на внутрішньому 

ринку промислових товарів і розробки регіональних програм розвитку 

інноваційних імпортозаміщувальних виробництв;  

 виявлено закономірності впливу технологічної структури випуску 

та імпортозалежності виробництв на ефективність функціонування 

промислового сектора економіки на макро і мезо рівнях. За допомогою методів 

кореляційно-регресійного аналізу обґрунтовано наявність прямої залежності 



між зміною структурних параметрів (часток високо- і середньо-

високотехнологічних виробництв та частки імпорту у структурі проміжного 

споживання) переробної промисловості та її ефективністю (часткою ВДВ у 

випуску). Розроблено детерміновані економіко-математичні моделі оптимізації 

структури випуску, ВДВ і проміжного споживання усіх виробництв (розв’язані 

методом лінійного програмування) за критеріями підвищення технологічності і 

зниження рівня імпортозалежності переробної промисловості регіонів у 

напрямку підвищення її ефективності до бажаного рівня; 

 виявлено закономірності впливу рівня інноваційності продукції на 

зайнятість і оплату праці у промисловому секторі економіки регіонів. За 

допомогою методів кореляційно-регресійного аналізу  обґрунтовано залежність 

між часткою інноваційної продукції в обсязі реалізованої промислової 

продукції і часткою промисловості у середній зайнятості в економіці регіону. 

Методом Альмона побудовано дистрибутивно-лагову модель залежності 

індексу середньомісячної заробітної плати штатного працівника промисловості 

від зростання індексу інноваційності продукції. Отримані наукові результати є 

методологічним базисом для розробки регіональних стратегій у частині 

забезпечення соціально-економічного і промислового розвитку; 

 розроблено детерміновані економіко-математичні моделі 

оптимізації технологічної структури реалізованої промислової продукції та 

інноваційної продукції у розрізі виробництв переробної промисловості за 

критеріями підвищення рівня інноваційності продукції. Результати 

моделювання формують науковий базис для довгострокового планування на 

макро і мезо рівнях, оскільки дозволяють обирати такий цільовий функціонал 

оптимізації (рівень інноваційності продукції), при якому заробітна плата у 

промисловості регіону досягне бажаного значення; 

 розроблено методологічний підхід до визначення ступеня 

локалізації виробництва за окремими сегментами, який базується на розрахунку 

частки вітчизняної складової у кожному з базових елементів секторальної 

структури витрат (проміжного споживання) у промисловості регіону та, 

зокрема, машинобудуванні. Запропоновані рівняння створюють математичний 



базис для моделювання структурних параметрів собівартості машинобудівної 

продукції та вітчизняної складової в ній у розрізі окремих елементів (продукції 

та послуг усіх видів економічної діяльності) за величинами їх часток у 

відповідній структурі. Результати такого моделювання, своєю чергою, 

дозволяють ідентифікувати ключові елементи собівартості продукції та 

вагомості вітчизняної складової у них для формування стратегічної 

номенклатури машинобудівних виробництв на регіональному рівні; 

удосконалено: 

 методичний підхід до визначення векторів структурної 

трансформації промислового сектора економіки у регіональному вимірі за 

множиною 12 показників-стимуляторів, які відображають рівень виробничо-

трудової, інвестиційної та інноваційної активності, а також рентабельності 

діяльності суб’єктів господарювання. Особливість цього підходу полягає у 

поєднанні показників поточного стану і результатів діяльності промислових 

підприємств (у регіональному розрізі) з індексами динаміки їх розвитку за 10-

річний період, узагальнених інтегральним показником. Це дає можливість 

порівнювати фактичний рівень ефективності функціонування промисловості 

регіонів із попереднім (досягнутим у минулому періоді), діагностувати 

тенденцію зміни цього рівня і в підсумку – виявляти  просторову 

трансформацію промислового сектора економіки; 

 методологічні засади оцінювання конкурентоспроможності 

промислового сектора економіки регіонів, зокрема, розроблено 

мультиплікативну факторну модель для розрахунку коефіцієнта структурних 

переваг промисловості регіонів, який агрегує відповідні структурні 

детермінанти – показники часток промисловості у випуску, ВДВ і експорті 

ВДВ усіх видів економічної діяльності в регіоні, а також показник частки ВДВ 

у випуску промисловості. Застосування цього інструментарію формує базис для 

визначення перспективних напрямків розвитку промислового сектора 

економіки регіонів, а також верифікації їх конкурентних переваг; 

 методичний підхід до розрахунку щільності міжсекторальних 

зв’язків і ступеня витратності переробних виробництв на основі використання 



даних матриці Леонтьєва (таблиці «витрати-випуск»), що дозволяє визначати 

вектори структурно-динамічних трансформацій у проміжному і кінцевому 

споживанні промислової продукції (вітчизняної та імпортної), а також у 

валовому нагромадженні основного капіталу. Емпірично доведено таку 

закономірність: що вища частка власної продукції того чи іншого виробництва 

переробної промисловості у структурі його витрат (або проміжного 

споживання), тим довші ланцюги створення ВДВ та повніший технологічний 

цикл цього виробництва. Відтак, показник частки власної продукції у 

проміжному споживанні промислового виробництва можна вважати загальним 

індикатором стадійності переробки (первинної і вторинної) сировини. Такий 

підхід формує науково-методичну основу для визначення потенціалу розвитку 

переробних  виробництв та поглиблення їх спеціалізації у регіональному 

вимірі; 

дістали подальшого розвитку: 

 методологічний підхід до вибору перспективних напрямків смарт-

спеціалізації промисловості на регіональному рівні, який передбачає 

верифікацію результатів статистичного ретроспективного (вертикального, 

горизонтального і секторального) аналізу за системою обраних показників (у 

розрізі видів промислової діяльності та окремих виробництв), а також 

експертних оцінок і побудову середньо- та довгострокових прогнозів розвитку 

економіки регіонів. Запропоновано систему індикаторів для розподілу 

потенційних напрямків смарт-спеціалізації промисловості регіону на три 

основні групи: фактичні та перспективні напрямки, середньо-перспективні 

напрямки і умовно-перспективні напрямки. Застосування розробленого підходу 

сприятиме модернізації структури промислового сектора економіки у 

регіональному розрізі на користь тих виробництв, які мають фактичний або 

перспективний інноваційний потенціал, є найбільш ефективними та 

конкурентними, а тренди їх розвитку корелюють із цільовими орієнтирами 

Державної стратегії регіонального розвитку; 

 нормативно-правові засади державного регулювання регіонального 

промислового розвитку, зокрема: надано пропозиції щодо нетарифного 



стимулювання розвитку українських машинобудівних компаній на засадах 

локалізації в умовах посилення глобальних викликів, міжнародної конкуренції 

та відкритості ринків; запропоновано множину інструментів (фіскальних, 

організаційних та інструментів торговельної політики), спрямованих на 

зменшення ступеня імпортозалежності національної економіки в усіх сегментах 

споживання промислової продукції; надано пропозиції щодо забезпечення 

конкурентних умов для учасників внутрішнього ринку продукції легкої 

промисловості та обгрунтовано необхідність запровадження спрощених 

регуляторних процедур та інвестиційних стимулів для забезпечення розвитку 

вітчизняних підприємств легкої промисловості; розроблено організаційно-

економічний механізм відновлення сировинної бази текстильних та інших 

переробних виробництв у регіонах України.  

5.2. Особистий внесок здобувача. Дисертаційна робота є самостійно 

виконаним дослідженням. Усі наукові результати, викладені в дисертації, 

отримані автором особисто. З наукових праць, опублікованих у співавторстві, в 

роботі використані лише ті положення, ідеї та висновки, що є результатом 

особистих напрацювань автора. Дисертація виконана з дотриманням принципів 

академічної доброчесності. 

5.3. За результатами досліджень опубліковано 113 наукових праць, у 

тому числі 8 монографій (2 за кордоном), 72 статті у наукових фахових 

виданнях (із них 6 статей у виданнях, включених до категорії “А” Переліку 

наукових фахових видань України або у закордонних виданнях, 

проіндексованих у базах даних  Web of Science Core Collection та/або Scopus), 

12 наукових видань і наукових доповідей, 21 тези доповідей у збірниках 

матеріалів конференцій. Загальний обсяг публікацій становить 157 друк. арк., з 

яких 86 друк. арк. належать особисто автору. 

5.4. Науково-методологічний базис дисертаційної роботи охоплює  

теорії розташування промисловості А. Вебера, теорію оптимального 

розміщення виробництва У. Айзарда, загальну теорію зайнятості, відсотка та 

грошей Дж, Кейнса, теорію порівняльних переваг Д. Рікардо, теорію 

абсолютних переваг А. Сміта, теорему Гекшера-Уліна (теорію співвідношення 



факторів виробництва), парадокс Леонтьєва, теорію «індустріального 

суспільства» Гелбрейта, теорію «постіндустріалізму» Белла, теорію стадій 

економічного розвитку У. Ростоу,   теоретичні концепції, твердження, гіпотези 

лауреата Нобелівської премії з економіки Дж. Стігліца та інших науковців 

світового визнання. Вагому роль у інформаційній і методичні роботі 

дослідження займала модель міжгалузевих зв’язків і  балансу В. Леонтьєва. 

Методологічні та аналітичні частини дослідження базувались на застосуванні 

методів економічного аналізу, зокрема: аналізу тренду, порівняльного аналізу, 

методу Хельвіга, таксономічного аналізу, кореляційно-регресійного аналізу, 

детермінованого факторного аналізу, методу Альмона, методу лінійного 

програмування.  

5.5. Апробація результатів дисертації. Найвагоміші результати 

дослідження представлялись на 40 міжнародних і вітчизняних науково-

практичних конференціях і семінарах, найважливішими серед яких є: V 

Konferencja Naukowa «Wartość w Biznesie» (Люблін, 2023 р.), 7th International 

Scientific Conference «Prospects for the Development of Entrepreneurship from a 

Global Perspective» (Лодзь, 2023 р.), IV Ogólnopolska Konferencja Naukowa 

«Wartość w biznesie» (Люблін, 2022 р.), International Scientific Conference 

«Challenges for contemporary entrepreneurship and the development of regions» 

(Львів – Лодзь, 2021 р.), X Konferencja «Zrównoważony rozwój w zarządzaniu i 

finansach. Nauka-biznes-samorząd» (Ченстохова, 2021 р.), XXV Warsztatów 

Ekonomistów Rolnych (Красноброд, 2021 р.), 11 th International Conference on 

Engineering, Project, and Production Management (Білосток, 2021 р.), IX 

Międzynarodowa Konferencja Naukowa  «Zrównoważony rozwój w zarządzaniu i 

finansach nauka – biznes – samorząd perspektywa  „COVID-19» (Львів – 

Ченстохова, 2020 р.), XI Międzynarodowa Konferencja Naukowa «Ekonomia, 

finanse i zarządzanie w płaskim świecie – Perspektywa COVID-19» (Хожув – Львів 

– Люблін, 2020 р.), International Conference «Challenges for the Financial Sector in 

the Fourth Industrial Revolution» (Краків, 2020 р.), VІІІ Міжнародна конференція 

«Сталий розвиток в управлінні та фінансах. Наука – бізнес – самоврядування» 

(Ченстохова, 2019 р.), ІІІ Міжнародна наукова конференція «Перспективи 



розвитку підприємництва в умовах глобалізації» (Львів, 2018 р.), VІ 

Міжнародна наукова конференція «Активність суб’єктів господарювання в 

умовах економічних змін» (Ярослав, 2018 р.), VІІІ Міжнародна наукова 

конференція «Інформаційне суспільство: стан та напрями розвитку з 

урахуванням регіональних умов» (Жешув, 2018 р.), Міжнародна наукова 

конференція «Проблеми розвитку фінансово-кредитної та страхової сфери 

регіону: досвід Польщі, України та Білорусі» (Львів, 2018 р.), Науково-

практична конференція «Кіровоградщина 2025: пріоритети і можливості 

розвитку» (Кіровоград, 2017 р.), ІІ Міжнародна науково-практична конференція 

«Фінансові та соціально-економічні системи в умовах глобалізації» (Львів,   

2016 р.).  

5.6. Результати наукових досліджень використані державними 

органами влади, зокрема: Комітетом Верховної Ради України з питань 

європейської інтеграції (лист №04-17/16-1615 від 20.12.2016 р., лист №04-

17/16-736 від 06.06.2017 р., лист №04-17/16-1633 від 07.12.2017 р., лист (№04-

17/15-500 від 21.05.2018 р., лист №04-17/16-1290 від 19.11.2018 р., лист №04-

17/16-348 від 04.06.2019 р.) при розробці стратегічних документів розвитку 

промислового сектора економіки України в умовах поглиблення співпраці з 

ЄС; Комітетом Верховної Ради України з питань промислової політики та 

підприємництва (лист №04-30/14-476/272882 від 28.12.2018 р., лист №04-30/28-

118/62028 від 28.03.2019 р., лист №04-30/28-227/113432 від 18.06.2019 р.) при 

розробці програмних документів розвитку окремих сегментів української 

переробної промисловості; Комітетом Верховної Ради України з питань 

економічного розвитку (лист № 04-16/14-2022/154646 від 14.09.2022 р., лист № 

04-16/18-2023/92151 від 02.05.2023 р.) при визначенні пріоритетів 

промислового розвитку у період повоєнної відбудови; Підкомітетом з питань 

промислової політики Комітету Верховної Ради України з питань економічного 

розвитку (лист №04-16/262 від 20.10.2021 р.) при розробці засад державної 

політики інноваційного розвитку; Міністерством з питань стратегічних галузей 

промисловості України (лист №20/1.5-10.4/6226 від 07.12.2021 р.) при розробці 

програмних документів щодо стимулювання розвитку вітчизняного 



машинобудування в регіонах України; Міністерством економіки України (лист 

№3811-06/77786-07 від 02.12.2022 р.) при формуванні засад регіональної 

промислової політики; Міністерством розвитку громад і територій України 

(лист №7/36.1/18949-20 від 26.11.2020 р.) при обгрунтуванні перспективних 

сфер смарт спеціалізації промисловості регіонів України; регіональними 

органами влади, зокрема: профільними департаментами державних 

адміністрацій Волинської, Донецької, Житомирської, Закарпатської, 

Запорізької, Івано-Франківської, Київської, Кіровоградської, Львівської, 

Луганської, Миколаївської, Одеської, Полтавської, Рівненської, Сумської, 

Тернопільської, Харківської, Херсонської, Хмельницької, Черкаської і 

Чернігівської областей (сумарно 120 листів, які підтверджують впровадження 

результатів досліджень) при розробці регіональних програм і стратегій 

розвитку промисловості. 

5.7. В докторській дисертаційній роботі Созанського Л. Й. не 

використовуються результати наукових досліджень, за якими здобувач 

захистив кандидатську дисертаційну роботу. 

Список опублікованих праць за темою дисертації 

Монографії  

1. Розвиток машинобудування в Україні : проблеми та шляхи їх 

вирішення : монографія. ДУ “Інститут регіональних досліджень імені М. І. 

Долішнього НАН України” ; наук. редактор д.е.н., проф. С. О. Іщук. Львів, 

2022. 137 с. (Серія “Регіони : моніторинг, прогнози, моделі”). Особистий внесок 

– розділ 3. Проблеми вітчизняного машинобудування та інструментарій 

активізації його розвитку. 

2. Переробна промисловість регіонів України : проблеми та 

перспективи розвитку : монографія. ДУ “Інститут регіональних досліджень 

імені М. І. Долішнього НАН України” ; наук. редактор д.е.н., проф. С. О. Іщук. 

Львів, 2020. 341 с. (Серія “Регіони : моніторинг, прогнози, моделі”) Особистий 
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2022. Вип. 3(155). С. 47-52. 

28. Іщук С. О., Созанський Л. Й. Моделювання впливу структурних 

параметрів переробної промисловості на її ефективність (на прикладі країн ЄС). 

Економіка промисловості. 2021. № 1(93). С. 60-78. Особистий внесок – 

обґрунтовано гіпотези, детерміновані моделі оптимізації структури 

промисловості. 

29. Іщук С. О., Созанський Л. Й. Критерії вибору напрямків смарт-

спеціалізації регіону (на прикладі Харківської області). Регіональна економіка. 

2021. № 3. С. 46-56 Особистий внесок – оцінка потенційних ніш смарт-
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Ухвалили: 

1. Визнати, що докторська дисертація Созанського Любомира 

Йосиповича “Імперативи розвитку промисловості регіонів України в умовах 

економічної глобалізації”, представлена до захисту за спеціальністю 08.00.05 – 

розвиток продуктивних сил і регіональна економіка, є актуальною, містить 

наукову новизну, має теоретичне і практичне значення у сфері  

регулювання регіонального соціально-економічного розвитку. Докторська 

дисертація виконана самостійно з дотриманням принципів академічної 

доброчесності. Робота відповідає вимогам МОН України, які висуваються до 

робіт на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук, викладених в 

“Порядку присудження та позбавлення наукового  ступеня доктора наук”, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України №1197 від 17 листопада 

2021 р. (зі змінами, внесеними згідно з постановою КМУ №502 від  

19.05.2023 р.). 

2. Робота відповідає паспорту спеціальності 08.00.05 – розвиток 

продуктивних сил і регіональна економіка на напрямками «Теоретичні та 

прикладні проблеми підвищення конкурентоспроможності держави та регіонів і 

шляхи їх вирішення». Докторська дисертація оформлена згідно вимог наказу 

МОН «Про затвердження Вимог до оформлення дисертації» від 12.01.2017  № 

4012.01.2017  № 40 (із змінами). 

3. Відзначити, що основні положення і результати докторської 

дисертації достатньо повно висвітлені у 113 наукових працях, зокрема у 8 

монографіях; 72 статтях, у т.ч.: у внесених до міжнародних наукометричних баз 

Scopus, Web of Science – 6, у наукових фахових виданнях України – 52, у 

виданнях інших держав – 14; 12 наукових виданнях і наукових доповідях; 21  
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